11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 00:13:49

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2009 20:31:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81259/answer/81260




YBaxaembid PomaH! 9T0 Bce HOpMasnbHBIE BIEHUS. [IpexxneBpeMeHHas 9KYIANUA MOKET
BCTPEYAaThCS IIPU CUIBHOM II0JI0BOM BJIEUEHUHU, IPU CUJIBHOU I10JIOBOM KOHCTUTYIUH, [1OCTIE
IJIUTEJIbHOTO BO3[epXKaHus, IPU HeperyIspHOU IT0I0BOM XKU3HU. [Iocie mepBoro mojoBoro akTa B
HOpPMeE CYIIEeCTBYET IIEPUOL, B TeUEeHNEe KOTOPOI'0 3PEKIKS HEBO3MOXKHA UK COIPOBOKAAETCS
nuckomopToM. M y KaxXKgoro STOT eprUof MHOUBUAYAIbHOU TPOJOIKUATEILHOCTH. Y auu!



